

让奋斗成为一种享受

一盏盏灯照亮一个个忙碌的身影，点亮五里水乡幼儿园的浩瀚夜空。当万家灯火渐次暗淡，幼儿园却依旧灯火通明，人来人往，构成了一幅壮观的“挑灯夜战图”。为确保工程进度，在保质保量的前提下，工程部工作人员每天加班加点，抢抓装修进度，进行着与时间赛跑的攻坚战。

为了保障5月25日幼儿园装修顺利完工，工程部精心策划、科学组织、合理调配，抓重点、克难点、保节点、争时间、抢速度，在保障工程质量安全优质的前提下，只为给每个孩子营造一个健康的乐园，给每位父母营造一个舒心、安心、放心的场所。从室外活动场地布

局施工、外立面翻新，到室内优化改造、房间结构调整，项目部全体人员充分发扬艰苦奋斗的精神以匠心标准把控每一处细节。

在兼顾金萃芳庭项目、固废项目、失地农民再就业中心项目的同时，生产副总林国立亲自带队、工程部全体员工参与，仔细巡查，穿梭在幼儿园的每一个角落，现场落实当日工作情况，并安排次日工作任务，明确时间节点，责任落实到人，确保各项工作的畅通、安全进行。功夫不负有心人，在工程部全体人员及宜宁装饰公司的全力配合下，幼儿园装修工程顺利完工。

(工程部 赵廷佐)



看他们指尖秀环保 变废为宝



习总书记在上海考察时强调，“垃圾分类就是新时尚。”隆光物业管辖的隆光·西萃芳庭小区在2019年就开始积极响应号召，率先在园区内开展垃圾分类工作，在一定程度上取得了显著的成绩。

为了能让垃圾分类工作有新意，贴近生活，让业主广泛参与，近日，隆光物业西萃芳庭项目部收集园区内废弃的旧轮胎，将轮胎做成形态不一的动物摆件、桌椅等，在变废为宝展示区进行展示，得到了大家的认可和称赞。

不仅如此，隆光物业西萃芳庭项目在废旧物品的利用上也别出心裁，设置装修材料共享站，将业主闲置的装修材料集中存放在共享站供业主免费使用，实现资源的合理、充分利用。

隆光物业始终秉承“以人为本”的服务宗旨，从满足居民各类需求为出发点，通过资源的合理利用，变废为宝，引导广大业主朋友们提高环保意识，积极参与到垃圾分类工作中去。

(物业公司 赵洁)

“强制减肥”是关爱，更是责任

“亚健康”“过劳死”等新闻屡见不鲜，长期熬夜、作息不规律、超负荷工作、不合理饮食等习惯，已经严重威胁到了我们的身体健康。“十四五”时期，国家倡导深入实施健康知识普及、合理膳食、全民健身等专项运动，引导人们养成良好的行为和生活方式。

公司工会关爱每一位员工的身体健康，积极响应国家政策，与部分员工签订《员工健康管理协议》，以鼓励为主、奖惩为辅，提醒大家“迈开步子管住嘴”，科学饮食、合理运动，以良好的状态迎接更多的挑战。

诚然，“强制”胖员工减肥，似乎不可思议，但员工的健康却关乎着企业的发展。如果员工身体

状况不佳，必然会影响公司的正常运作，也会影响自己的成绩。高度关注员工健康，更能体现企业的人性化，这不仅是对员工的关爱，更是对员工身体健康的负责。只有员工拥有了健康的身体，才能积极为企业服务。对于企业来说，员工的认同感、归属感、使命感，就是企业前进的最大动力。(财务部 朱雪娜)

福利“驾”到 抢好位送品牌装修

俗话说：有房子是标配，有车位才幸福。随着城市人口暴涨，在城市资源有限的情况下，面对日益增长的车辆，城市停车位严重紧缺，供不应求。据统计，2020年银川家用汽车保有量达到51.6万辆，比上年增长2.5%。“位”难求已成为很多银川有车业主面临的困境，回家抢不到停车位揪心，车位租金上涨闹心，车停路边被刮擦心疼……对于有车一族而言，如果有一个车位可以安全停靠，也是一大幸事。

隆光君深知有车业主对车位的渴求，六月盛夏特推出“抢专属车位送装修大礼包”限时限量限价活动。礼包1：送地砖、壁布、木门、洁具、窗帘5大品牌装修主材，蒙娜丽莎瓷砖、顺辉瓷砖、TATA木门、欧派木门、华艺卫浴、九牧卫浴等品牌可供选择；礼包2：豪赠4万元装修费！以上礼包金萃芳庭业主可任选其一，宜宁装饰将

秉承徽派工匠精神，为每位业主装修出满意的居住港湾。

隆光·金萃芳庭稀缺地下车位分秒递减中，地下车位环氧地坪漆、光导照明系统、24h监控系统、电梯直接进入等为主业主打造尊崇泊车体验。地下车位不同色彩分区，清晰的车位编号、指示牌、交通标识，让业主快速找到车位，停车入库直接回家！

(市场部 马文杰)



园中一抹绿 来日满城香

为进一步美化小区环境，建设低碳、生态家园，提升小区居民生活品质，更好的保证秋季绿化苗木、花卉的养护，隆光物业提早安排，全面行动，按照预先制定好的绿化补栽补种方案，结合每个小区

绿化养护实际情况，及时开展了补栽补种工作。

园区绿化工作季节性极强，公司抓住这一大好时机集中采买苗木、花卉和草籽，组织全员集体劳动，各项目按要求重点对苗木稀疏、长势不良、绿化斑秃、踩踏严重的区域进行了补种，种植月季花、水蜡、刺玫等绿植。大家分工合作，干劲十足，挥锄挖土、栽苗培土，虽然过程艰辛，但是看到小区的绿植茁壮成长，心里的满足感和成就感油然而生。

俗话说“三分种树七分养，种树容易养树难”，各项目在补栽补种后也不忘养护，绿化人员每天巡查补种区域，发现干枯区域立即浇水，确保补种成活率。夏季防治病虫害工作也不能疏忽，绿化人员对园区树木集中打药，有效防止病虫害的发生和蔓延，保护树木生长环境，也保障业主出行的方便与舒适。

不负春光，不负暖阳，虽身上的汗是咸的，但脸上的笑是甜的。我们为园区填一片绿色，也让居民在这个夏日得一处乐土，收获一份好心情。

(物业公司 马小娟)

